



### Obsah

- Slovo starosty
- Kalendář kulturních akcí
- Perníčky v MŠ
- Zpráva ředitelky ZŠ a MŠ
- Informace ze ZŠ a MŠ
- Pozvánky



### Blahopřejeme

- **6. 1.** Burdová Hana
- **12. 1.** Štáhlavá Štěpánka
- **20. 1.** Kovářová Marie
- **28. 1.** Smolíková Růžena



### Víte, že...

- výdělek z prodeje svařáku a klobás byl 5 200,-Kč a bude předán ZŠ a MŠ Hradec?
- 18. 12. 2024 se od 16:30 hod koná poslední **jednání zastupitelstva obce** v letošním roce? Občerstvení je zajištěno a po skončení je možné v KD posedět.

### Upozornění

- Na splatnost poplatku za popelnice do konce roku 2024.
- Na OÚ je možné si vyzvednout **stolní kalendář na rok 2025**, které obec připravila jako vánoční dárek pro Vás, občany.
- **Dne 23.12.2024 bude OÚ uzavřen.**
- Platby poplatků na rok 2025 proveďte, prosím, až po vydání lednové čísla Hradeckého zpravodaje, kde budou uvedeny aktualizované částky pro rok 2025 a čísla účtů.

### Slovo starosty

Vážení spoluobčané, nastává nejkrásnější období v roce, a to zejména pro naše děti. V Hradci jsme společně zahájili adventní čas rozsvícením vánočního stromku, které se těší každý rok velké oblibě. Jako každý rok měla ZŠ a MŠ svůj prodejní stánek. Výtěžek z prodeje bude použit pro děti ZŠ a MŠ Hradec. Obec dětem ještě přispěje z výtěžku z prodeje občerstvení. Druhou adventní neděli jsme se sešli v kostele na adventním koncertě, kde vystoupil Chodský soubor Mrákov. Výtěžek ze vstupného 7 180,- Kč bude použit na provoz kostela. O uplynulém víkendu se konal zájezd do Prahy a návštěva Divadla Hybernia.

Období vánočních svátků přináší radosti i starosti. Pro obec to každoročně znamená zvýšené množství tříděného odpadu. Opět všechny spoluobčany žádám, aby tříděný odpad vyhazovali do nádob a neodkládali ho okolo. Krabice je nutné rozřezat na menší díly, aby

nedošlo k zablokování vyhazovacích otvorů. Dále připomínám, že u obecního úřadu je popelnice na olej z domácností, kam je možné vyhazovat olej z kuchyně uzavřený v PET lahvi. Olej se nesmí vylévat do kanalizace.

Rád bych poděkoval všem zaměstnancům obce za práci pro naši krásnou obec. Letošní rok byl hektický, pracovníci obce pomáhali při dokončovacích terénních úpravách v celém školním areálu. Velmi si jejich celoroční nelehké práce vážím. Poděkování patří panu Jaroslavu Milnaříkovi, který ve svém volnu po celý rok zajišťuje větrání a drobné opravy v kostele. V případě návštěv se rád ujal i průvodcovské činnosti.

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků v kruhu rodinném, dětem radost pod stromečkem a všem hodně štěstí a pevné zdraví v novém roce.

Pavel Hlaváč

### Česká pošta

Česká pošta oznamuje, že provozovna Hradec bude uzavřena ve dnech 19. 12. a 27. 12. 2024 z provozních důvodů.

Po dobu jejího uzavření budou poskytované služby zajištěny provozovnou Stod.



### Kalendář kulturních akcí v Hradci

<u>Prosinec 2024</u>	• 17. 12.	<b>Vánoční setkání seniorů</b>
	• 17. 12.	<b>Vánoční bohoslužba s předáním betlémského světla</b>
<u>Leden 2025</u>	• 5. 1.	<b>Tříkrálový koncert</b>
	• 18. 1.	<b>Obecní bál</b> (předprodej vstupenek je od 6. 1. 2025 od 8:00 hod.)
	• 25. 1.	<b>Divadelní představení - DS Kolofanti</b> (předprodej vstupenek je od 6. 1. 2025)
<u>Únor 2024</u>	• 8. 2.	<b>Dětský maškarní bál</b>
	• 15. 2.	<b>Hasičský bál</b>
	• 22. 2.	<b>Masopust</b>

## Perníčky v MŠ: Vánoční tradice v srdci dětí

V MŠ probíhá období vánočních příprav a děti ze třídy Žabiček se rozhodly v tento čas upéct voňavé perníčky. Přípravy začaly už den předem, kdy malí kuchaři společně s paní učitelkou připravili těsto na perníčky. Děti se s nadšením zapojily do míchání ingrediencí, vážení a tvarování těsta, a tak bylo vše připraveno na následující den.

Druhý den už se Žabičky, ale i jejich kamarádi z Kuřátek, pustili do samotného pečení. Po svačince se děti vrhly na válení těsta, vykrajování tvarů s pomocí různých formiček a samozřejmě na jejich pečení v kuchyni školky. Celý proces byl doprovázen smíchem a nadšením malých pekařů. Vůně čerstvě pečených perníčků se linula celou budovou a rozprostírala se i ven, čímž navodila tu pravou vánoční atmosféru.

Každé dítě si po práci pochutnalo na svém vlastním perníčku, a tím ještě více posílilo pocit radosti z vlastnoručně vytvořeného kousku vánoční tradice. Zbytek perníčků se uschová na vánoční besídku s rodiči, která se bude konat příští týden.

Pečení perníčků bylo nejen zábavné, ale i poučné. Děti si procvičily motoriku, spolupráci a získaly nové dovednosti. A co je nejdůležitější – společně prožily krásný čas, který jim připomene kouzlo Vánoc i do budoucna.



*Za MŠ Alena Ben Abid*

## Zpráva ředitelky mateřské a základní školy k závěru roku

Vážení rodiče, milí přátelé naší mateřské školy,

s blížícím se koncem roku bych vám ráda podala malou zprávu o tom, jak se nám daří v naší nové školce. Jsme velmi rádi, že můžeme hlásit úspěšný start! K dnešnímu dni máme přihlášeno 39 dětí z celkové kapacity 40, což nás těší a motivuje do další práce.

Od září ve školce pracují čtyři skvělé učitelky a jedna asistentka pedagoga, kteří se s nadšením věnují rozvoji každého dítěte. Společně se zaměřujeme na nový přístup k výuce, podporujeme kreativitu dětí a zároveň klademe důraz na kvalitní předškolní vzdělávání. V tomto směru jsme rozšířili nabídku aktivit, abychom podpořili všestranný rozvoj našich malých svěřenců.

Velkou novinkou je, že jsme začali více podporovat pravidelný pohyb a sportování. V tomto školním roce spolupracujeme s DDM Stod, kde se naše děti zapojují do různých sportovních aktivit. Jsme přesvědčeni, že pohyb je pro děti nezbytný nejen pro zdraví, ale i pro správný vývoj.

Další novinkou, kterou jsme od září zavedli, je každodenní pobyt venku – i za každého počasí. Tento krok jsme zvolili s cílem podpořit otužování a zlepšení imunity dětí, což je v současné době velmi důležité. Děti si užívají čas strávený venku, ať už si hrají na školní zahradě, hřišti nebo objevují krásy přírody kolem nás.

Na závěr roku bychom se chtěli podělit o radostnou zprávu. Všechny prostředky získané z jarmarku, který jsme uspořádali 30.11.2024, využijeme na nákup dárků pro naše děti jak v MŠ tak ve školní družině. Pod stromeček tak dostanou nové, originální dárky, které je potěší a obohatí jejich rozvoj.

K 1. 9. 2024 máme ve škole přihlášeno 44 dětí, což je o čtyři více než maximální kapacita školy. Proto jsme se obrátili na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy s žádostí o navýšení kapacity, abychom mohli i nadále poskytovat kvalitní vzdělání a zajistit prostor pro všechny naše žáky.

Od září jsme také posílili tým školní družiny přijetím nové vychovatelky paní Terezy Kotěšovcové, která přinesla do naší školy spoustu kreativity a nadšení. V současnosti vede oblíbený kroužek, kde děti vyráběly nádherné výrobky, které byly součástí našeho vánočního jarmarku. Kromě toho se aktivně podílí na výzdobě školy a jejího okolí, čímž zpříjemňuje prostředí, ve kterém naše děti tráví čas.

Další novinkou je přijetí mladé učitelky Anny Kučerové, která od září 2024 vyučuje hudební a výtvarnou výchovu. Tato mladá, talentovaná pedagožka přináší do výuky nový, svěží pohled a společně s dětmi vytváří nádherná výtvarná díla. Její empatický přístup si děti rychle oblíbily a výuka je díky ní nejen kreativní, ale i velmi inspirující.

Chtěla bych poděkovat všem rodičům za jejich podporu, důvěru a spolupráci v tomto roce. Věříme, že i v roce příštím bude naše školka a škola místem, kde se děti cítí šťastné, bezpečné a plně inspirace pro další učení a objevování. Těšíme se na další společné zážitky a na to, co nám příští rok přinese.

Přeji vám krásné svátky a šťastný nový rok 2025!



*Za ZŠ a MŠ Alena Ben Abid  
ředitelka*

# Informace ze ZŠ a MŠ Hradec

## Naši žáci na baletním představení Malá mořská víla

Dětem z naší základní školy se naskytla jedinečná příležitost navštívit baletní představení Malá mořská víla v Divadle Josefa Kajetána Tyla v Plzni. Tento nezapomenutelný zážitek plný pohádkové atmosféry a nádherných tanečních výkonů zaujal nejen malé diváky, ale i pedagogický doprovod.

Ráda bych touto cestou poděkovala základní škole v Holýšově, která nás oslovila s nabídkou vstupenek na toto představení. Jejich štědrý krok umožnil našim žákům zažít krásný kulturní zážitek, který jim otevřel dveře do světa baletu.

## Školní vánoční jarmark rozzářil adventní atmosféru

V sobotu 30. listopadu se naše základní škola a mateřská škola stala součástí kouzelné adventní tradice – vánočního jarmarku, který se konal při příležitosti rozsvícení vánočního stroměčku. Park u obecního úřadu se zaplnil stánkem s výrobky našich šikovných žáků, jejich rodičů, ale také zaměstnanců.

Děkujeme všem rodičům, prarodičům a přátelům školy, kteří nás svou návštěvou podpořili. Velký dík patří také pedagogům a dětem za jejich nadšení při tvorbě výrobků.

Celý podvečer byl příjemným setkáním plným radosti a hřejivé nálady, která přesně vystihuje podstatu Vánoc. Těšíme se na další společné akce a za celý učitelský sbor přejeme všem krásný adventní čas!



Za ZŠ Nikola Jenišová

## Vánoční tvoření rodičů s dětmi

V úterý 3.12. 2024 se od 16:00 hodin sešli rodiče se svými ratolestmi v zelené třídě mateřské školy. Paní učitelky pro ně připravily materiál pro tvoření vánočního anděla. Všichni si společné tvoření užili, jako bonus jsme po dobře vykonané práci za malebného zvuku koled popíjeli vánoční čaj, přikusovali chutné laskominy a povídali si o všem možné. Takto společně strávené odpoledne přispělo ke zklidnění všech zúčastněných v této tak hektické době. Děkujeme všem rodičům, kteří přijali naše pozvání a těšíme na další tvoření.

## Mikulášská nadílka v mateřské škole: Anděl a Mikuláš přinesli radost

V naší mateřské škole se letos uskutečnila tradiční mikulášská nadílka, která byla plná radosti a smíchu. I když čert k nám letos nechodil, abychom děti zbytečně nestresovali, zábavy bylo i tak dost. Do třídy „Kuřátek“ a „Žabiček“ zavítali Anděl a Mikuláš, kteří děti překvapili nejen svými laskavými slovy, ale i drobnými dárečky.

Každé dítě, ať už bylo malým kuřátkem nebo žabičkou, dostalo na hlavu čertovské rohy, které jim vykouzlily široký úsměv na tváři.

Mikuláš s Andělem, v doprovodu laskavých slov a přání do nového roku, rozdali každému drobné dárky, které si děti s velkým nadšením rozbalovaly. Atmosféra byla plná pohody a veselí, a i bez čerta se děti cítily jako v pohádce. Tato návštěva opět potvrdila, jak důležité je vytvářet ve škole přátelskou a bezpečnou atmosféru, kde se děti mohou cítit v klidu a spokojeně.

Děkujeme Mikulášovi a Andělu za krásnou nadílku a těšíme se na další společné zážitky!



Obec Hradec zve  
**všechny seniory**  
na  
**VÁNOČNÍ POSEZENÍ**

které se koná dne  
17. 12. 2024  
od 14:00 hod.  
v kulturním domě

Hudba k poslechu i tanci  
je zajištěna.

**VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBA**  
s předáním  
**BETLÉMSKÉHO SVĚTLA**  
24. 12. 2024 od 15:00 hod.



Betlémské světlo se bude  
rozdávat až po bohoslužbě.

KS Ezop Hradec zve na první

**TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT**

neděle 5. 1. 2025 od 16:00 hod. v kostele sv. Jiří v Hradci

Program: J. J. Ryba - Česká mše vánoční

účinkují:

děvecký sbor Arnikor Třemošná, sbormistryně Jarmila Žížková, varhany Monika Kudrnová  
sóla členové opery Divadla J.K. Tyla v Plzni:

Petra Valešová, Simona Hudecová, Martin Švimberský, Rostillav Florian

Vstupné dobrovolné - výtěžek tradičně na kostel.

Obec Hradec a obec Lisov pořádají

**13. OBECNÍ BÁL**

**18. 1. 2025 od 20:00 hod. v KD Hradec**

K tanci a poslechu hraje skupina **ÉTER**  
Během večera vystoupení **AKROBATICKÝ TANEC**  
**NA VERTIKÁLNÍ TYČI.**

Bohatá tombola

vstupné: 200,- Kč



Předprodej vstupenek od 6.1. na obecním úřadě Hradec a Lisov.

Redakce si vyhrazuje právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb zpravodaje. Uzávěrka pro podání je vždy 5. v měsíci. Vydává Obec Hradec, Hradec 45, IČO 00256617, Tel. 377 901 482  
Číslo povolení 00117/95- vydal OÚ Plzeň-jih. Vychází 1 x za měsíc, náklad 200 černobílých výtisků.  
Grafický návrh vytvořil Petr Bauer ML - Copyright ©